

2015年6月1日

星期一

农历乙未年四月十五

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第681期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

新闻热线：3083095 邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

网址：<http://www.zaozhuangdaily.com.cn>

每周一、三、五出版

一枝一叶总关情 ——税郭镇网格化精准服务群众侧记

本报记者 钱进 通讯员 黄加芳 张诗冰

这几天，税郭镇胡庄村的村民李永国很忙碌。麦收的日子就快来了，家里的几亩小麦长势喜人，今年会是个好收成。而更让他高兴的是，门前多年泥泞不堪的小路，总算换了新模样。“这条路以前坑坑洼洼，平时都不好走，要是下了雨更难走了。上次来俺家走访的时候我就反映了这个问题，这才没几天就来修路了，真好。”李永国对记者说。

当记者来到胡庄村时，几名施工人员正在将原来的泥土路硬化成一条宽约5米的生产路。据了解，胡庄村是一个农业村，全村1300余人，有耕地1200亩。李永国的庄稼地在村东，以前收麦运粮，都要绕道村子西面的大路才行，费时费力。而这条生产路打通后，直接节省了李永国一大半的路程。胡庄村党支部委员金田玉告诉记者，在走访时，许多村民都提到了这条路的问题，“很多群众都提到这个事，说明这件事就是现在迫切需要解决的问题。我们及时地发现了它，并且解决了它，这是对老百姓负责。”

管用、认可，是衡量网格化社会管理联系服务群众工作是否有效的最

佳标尺。将群众满意度的提升与网格化工作结合起来，是税郭镇精准服务群众的一项创新举措。然而具体工作中，一个网格员往往要负责上百户甚至几百户群众，既要全覆盖，又要高精准、高质量，这显然是一个极大的矛盾。面对这个问题，税郭镇党委副书记徐敏给出了他们的答案——党员干部全员走访制度。

在税郭镇网格化指挥中心，记者看到工作人员正在整理入户走访时所需的材料，这也是税郭镇党员干部和机关人员第三次全员走访。税郭镇党委副书记徐敏认为，开展网格化工作，成功的关键在于是否能够扑下身子，倾听群众诉求，倾力为群众解决问题。“我们最基本的工作方式就是细化网格，精准服务。税郭镇将网格化工作有机地融入到镇里的日常工作中，将全镇所有43个自然村1.2万户群众全部纳入联系和服务群众工作体系，按照‘划片包干、按人定户’的原则，从镇村抽调300余人，按照1名干部联系40到60户原则进行包干联系。同时，制定了镇领导干部每月抽查一次的制度，采取拨打反馈电话的方式，对没有及时进行走访的人员进行严肃问责。扎实的作为换来的是群众的认可，在去年全区开展的

在税郭镇最大的村野岗埠村，村党支部书记王其峰正在村里自来水管道的铺设现场忙个不停。据了解，野岗埠村以前并没有自来水，家家户户吃的都是井水。去年，在网格化走访工作中，针对很多村子提出的“吃水难”问题，税郭镇修建了自来水厂，解决了206国道沿途多个村子上万人“吃水难”的问题。王其峰对记者说：“现在吃上了自来水，干净卫生还不贵。群众对这项工作也都很支持，我们村铺设的自来水管道主管道有1.5万米，支管道有3.2万米，几乎家家户户都通了自来水。”

细化网格，精准服务。税郭镇将网格化工作有机地融入到镇里的日常工作中，将全镇所有43个自然村1.2万户群众全部纳入联系和服务群众工作体系，按照“划片包干、按人定户”的原则，从镇村抽调300余人，按照1名干部联系40到60户原则进行包干联系。同时，制定了镇领导干部每月抽查一次的制度，采取拨打反馈电话的方式，对没有及时进行走访的人员进行严肃问责。扎实的作为换来的是群众的认可，在去年全区开展的

群众满意度测评中，税郭镇名列第一。在刚刚结束的全区第一季度城乡环卫一体化群众满意度测评工作中，税郭镇又拿到了第二的好成绩。

“今年以来，我们继续落实‘5+X’研判制度，分行业召开由镇党委书记、镇长、党委副书记、组织委员、综治办副主任固定5人和与诉求相关的科级干部、村负责人、镇直部门负责人等X人参加的‘5+X’研判会共同商讨对策，分派任务，解决问题。同时，对于群众不满意的，除责成相关包干责任人继续协调整改外，将适时启动‘四级回访’程序，按照责任主体，由村书记、包村科级干部、镇党委副书记、直至党委书记，逐一进行案件督办回访，给予合理解决，直至案件办结。下一步，我们还将加大工作力度，确保把网格化工作的各项任务目标落到实处，实实在在发现问题、解决问题，让群众更加满意。”税郭镇党委副书记徐敏向记者介绍说。

**推行网格化社会管理
密切联系服务群众**

区政府第十次常务会议召开

□记者 钱进

本报讯 5月30日下午，2015年区政府第十次常务会议在区政府四楼会议室召开。区领导于良、刘勇、高志勇、田静、王凤堂、刘全文、戴维国、殷昭煊、吴成旭出席。各镇街、区直各部门的负责同志参加了会议。区委副书记、区长于良主持会议并讲话。

会议听取了全区安全生产、城乡环卫一体化、创建国家园林城市工作情况的汇报；传达了全市企业上市工作会议精神；研究了区文化馆建设用房、雅百特公司上市工作情况；传达了全区领导干部“三严三实”专题教育党课和全区“三严三实”专题教育工作座谈会精神及区政府党组贯彻落实意见。

就全区安全生产工作，于良强调，要进一步落实安全生产责任，各级各部门各单位要认真落实党委政府属地管理责任、行业部门直接监管责任、安监部门综合监管责任、企业主体责任，全面落实好安全生产责任。要继续开展有针对性的安全大检查，其中民生领域的安全检查是重点。要强化安全隐患排查治理，现阶段尤其要做好汛期防汛工作。要把握第四个安全生产月的有利时机，强化安全宣传和教育培训。同时，要加强和完善应急救援体系和安全生产监管体系建设，切实提高保障能力。

就全区城乡环卫一体化工作，于良要求，要尽快完成环境卫生综合整治，各镇街要抓紧搞好路域环境和村庄环境卫生的整治，加快存量垃圾清理，彻底清除卫生死角。要强化环卫日常保洁监管，要加大督导奖惩力度，严格要求物业公司，确保日常保洁到位，不能出现反弹。要抓好舆论宣传引导，加大宣传力度，对环境脏乱差的村镇进行持续曝光，营造浓厚舆论氛围。同时，还要进一步强化督导调度。

关于创建国家园林城市工作，于良强调，要在全力加快绿化建设、保护好绿化成果的同时，进一步加强创园氛围营造，提高市民知晓率、支持率和参与率。

在听取了全市企业上市工作会议精神后，于良指出，要加快泰和水处理在战略新兴产业首发上市的有关工作，营造企业上市工作的浓厚氛围。要结合市政府出台的相关政策，切实做好对企业的支持和帮助。企业上市工作要多方参与协作，在全区上下形成推动企业上市的工作合力。

关于移交古建筑群房屋用于建设区文化馆项目，于良强调，要尽快完善并签订《房屋移交管理协议书》，确保国有资产保值增值。要力争在本次文化馆评估定级中，区文化馆达到国家二级文化馆标准，全力争创全省社会文化先进单位。

于良还就雅百特公司上市工作指出，要充分肯定有关部门单位在雅百特上市工作中付出的辛勤努力，同时，区财政要严格按照规定兑现有关激励扶持措施，还要进一步做好沟通，促进企业发展做强。

会上，于良还就当前各项重点工作做了具体安排部署。

于良在税郭镇“三严三实”专题教育党课上要求自觉践行“三严三实” 做忠诚干净担当的好干部

□记者 郑永利

本报讯 5月30日上午，区委副书记、区长于良到联系点税郭镇，为镇村干部、企业负责人等上“三严三实”专题教育党课。

于良指出，要准确把握“三严三实”的科学内涵。“三严三实”是一个完整的思想体系，相互联系、相辅相成、不可分割。“三严”，即严以修身、严以用权、严以律己。“三严”蕴涵的是马克思主义信仰、共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想等严肃的政治追求，是完善组织生活、贯彻民主集中制等严格的组织原则，是懂规矩、守底线、拒腐蚀、永不沾等严明的纪律要求，是根本、是出发点，要守住严、防止松。“三实”，即谋事要实、创业要实、做人要实。“三实”蕴涵的是一切从实际出发、理论联系实际、实事求是、在实践中检验真理和发展真理的思想路线，是求真务实、尊重实践、注重实效的工作方法，是忠诚老实、厚道朴实、认真踏实的处世态度，是目标、是落脚点，要突出实、防止虚。党员干部要从严上要求，向实处着力，以“三严三实”的过硬作风推动党的事业发展。

于良要求，要深入剖析整改“三严三实”突出问题。“三严三实”是针对党的思想政治建设和作风建设中的突出问题提出来的，是作风建设新的更高标准。如果说，过去的作风建设有关规定以不准做什么为主，“三严三实”则以应该做什么为主，这是作风建设“破而后立”的必然过程，是对党员干部的更高要求。并传达了副市长、区委书记霍高原在全区“三严三实”专题教育党课上的讲话精神。

于良强调，教育是为了解决问题，解决问题才是最好的教育。点出问题，是否定工作，而是在于突出问题导向，引导各级持续向“不严不实”问题“叫板”，确保这次专题教育取得实实在在的效果。

于良要求，要自觉践行“三严三实”，做一名忠诚干净担当的好干部。领导干部的带头示范作用尤为重要。广大党员干部要把“三严三实”作为修身做人的基本遵循，作为为官用权的警世箴言，作为干事创业的行为准则，坚持严字当头、实字托底，做到忠诚干净担当，以实际行动树立标杆、做表率。一要做忠诚于党、忠于人民的好干部，就要坚定理想信念，强化宗旨意识，加强道德修养。二要做思想清醒、政治坚定的好干部，就要讲政治规矩，严守组织纪律，严格党内生活。三要做秉公用权、干净做事的好干部，就要公道正派，清正廉洁，依法办事。四要做以身作则、勇于担当的好干部，就要认真谋划发展思路，抬高工作标杆，增强担当精神，求真务实真抓实干。

枣庄“了凡生意经”研修班 在永安镇开班

□通讯员 伊宁

永安讯 5月25日，枣庄“了凡生意经”研修班在永安镇辖区企业兴安彩印举行开学典礼。徐州了凡书院院长武峻同前来授

《了凡四训》是明朝袁了凡先生所作的家训，以此来教育他的儿子，融汇了中国传统儒、释、道三家思想的精华。佛之慈悲，道之空灵，儒之入世，结合起来，就是最为完美的中国智慧，被誉为400年来深刻影响中国人的“传家之宝”。

区十一届人大常委会召开第十五次会议

□记者 田亚莉

本报讯 5月29日，区十一届人大常委会第二十二次会议在区人大四楼会议室召开。区人大常委会主任王真海，副主任胡方忠、胡乐华、刘堪林、周爱国及区人大常委会其他组成

员出席会议。区委常委、常务副区长、枣庄经济开发区管委会主任刘勇，副区长刘全文，区检察院检察长张志强列席本次会议。

第一次全体会议由王真海主持，会议先后听取了刘勇所作的关于全区

重点项目建设情况的报告，刘全文所作的关于全区创建工作情况的汇报和市人大代表的述职报告。

随后，与会人员对以上报告进行了分组讨论，并在联组会议上对关于

全区重点项目建设情况的报告和关于全区创建工作情况的报告进行了审议、发言。

第二次全体会议由周爱国主持，会上，以投票的方式对市人大代表的述职报告进行了测评。

会议要求系统每一位党员干部紧

紧盯住“不严不实”问题，把自己摆进去、摆到位，深刻领会“三严三实”的意义，对照党规党纪、国家法律，对照正反两方面典型，联系教育实践活动中整改措施落实情况，坚持边学边查边改，以解决问题的成果检验专题教育的成效，确保专题教育取得实实在在的成果。

西王庄讯 5月28日，西王庄镇召

开领导干部“三严三实”专题教育

党课，正式启动了该镇的“三严三实”专题教育活动。该镇党委书记作了专题党课，镇党政班子成员、机关

全体人员，各村、各支部的负责同志

100余人参加了会议。

会上，从“三严三实”专题教育的丰富内涵和重大意义、“不严不实”的表现和危害以及落实“三严三实”的要求入手，为与会同志作了报告。此次活动是群众路线教育实践活动的延续，是在反“四风”基础上再添把火，目的是锻造队伍。全体党

员干部要更加自觉地在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为总书记

的党中央保持高度一致，一不畏难，

二不推诿，把心思和精力投入到当前

的各项工作中，做到两手抓、两不

误、两促进，确保经济社会持续健康

发展。

我区广泛开展“三严三实”专题学习活动

□通讯员 张冬磊 宋成友 孙璐 综合报道

本报讯 5月29日，区直机关工委举办“三严三实”专题教育党课，区直机关工委书记结合上级专题教育工作部署、个人学习体会和工作实际，以“自觉践行‘三严三实’，不断提高机关党建科学化水平”为题，为区直机关党员干部讲专题党课。工委全体人员和工委所属总支、支部委136人参加了学习。

党课内容深刻阐述了“三严三实”的丰富内涵和重大意义，结合工作实际列举了机关干部队伍中“不严不实”的突出表现，并对开展“三严